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El CLUSTER TRANSFRONTERIZO TEXTIL/MODA “EUROCLUSTEX”, UNA REALIDAD  ESTRATEGICA Y OPERACIONAL EN LA EUROREGIÓN
Con el objetivo dar a conocer el Punto de la situación y mostrar sus logros, el Proyecto *Euroclustex, organizó el día 24 de Febrero de 2010, en el edificio Alfandega de Oporto, su II Fórum Luso-Galaico del Cluster Moda.
El evento reunió a grandes personalidades del mundo textil vestuário y empresarial de las dos regiones, Norte de Portugal y Galicia, para mostrar los resultados de catorce meses de recorrido del Proyecto , evidenciando  que el Cluster se ha convertido en una figura que no pasa desapercibidal en el ámbito económico y territorial de la Euroregión.
D.Paulo Vaz, Director-General de ATP y organizador del Fórum, destacó la buena marcha tomada por el proyecto EUROCLUSTEX, ya que dos de sus objetivosse han concretizado plenamente.
Una de las metas del Proyecto Eurocñustes es poder reforzar los lazos institucionales entre los sectores y promover el conocimiento de un lado y otro de la frontera consolidando  la interacción y la cooperación entre las empresas de los dos países.
A continuación, los Presidentes de dos de las  Asociaciones promotoras del *EUROCLUSTEX, D.Pedro Regojo, por la Asociación de Industrias  de Punto y Confección (Lugo, Ourense y Pontevedra) y D.João Costa, por  ATP (Asociación Textil y Vestuario de Portugal) abrieron la sesión, destacando la importancia del sector en la Euroregión, y la cooperación empresarial como ejemplo para otras realidades sectoriales.
Euroclustex cuenta también con el apoyo del CITEVE-Centro Tecnológico de las Industrias Textil y vestuario de Portugal. 
En el acto se presentaron el estudio: “Análisis de la Industria textil y vestuario en el norte de Portugal y Galicia: Consolidación de la complementariedad del Cluster transfronterizo de la Euroregión”, presentado  por Manuel Teixeira, Director-General del CENIT, que caracteriza y compara la industria textil y vestuario del Norte de Portugal y Galicia. El documento contienen un análisis de la industria textil y vestuário en la Euroregión, muestra la gran complementariedad de las dos realidades regionales y apunta la existencia de áreas de cooperación que pueden  ser tratadas con más detalle , tales como la moda y los textiles técnicos, que suponen ámbitos de excelencia en cada una de las regiones.
D.Alberto Rocha, Secretario General de la AIPCLOP (Cointega), presentó la “Base de Datos del Proyecto Euroclustex”, un censo de información sobre más de 10.000 empresas, que constituyen el universo de empresas del sector textil/moda en las dos regiones. La Base de datos, tiene como objetivos identificar los agentes más dinámicos en la cadena de valor, a partir de la monitorización y seguimento de la actividad, así como la evolución de los principales indicadores de las empresas, y la realización de un ”bench” contínuo de las mejores prácticas empresariales.
Con el propósito de apuntar nuevas vías para el sector, fue invitado al evento, el profesor italiano, Marco Bettiol, que con su intervención sobre “Criativity and Made in Italy”, mostró como la inversión en un modelo de innovación basado en la creatividad y el design hace que el llamado “Made in Italy” goce de un excelente posicionamento competitivo en el mercado global. Identificó como fundamental en el proceso la combinación entre empreendedorismo, cultura e historia local y la propia cultura empresarial. En este contexto, el producto final no es sólo un bien proyectado y estéticamente sofisticado sino un producto cultural con un valor añadido para el mercado.
Concluyeron el Fórum, la Directora General de Comercio de la Xunta de la Galicia, Dª. Maria Nava Castro, que destacó la importancia del sector textil como uno de los cuatro sectores estratégicos de la Euroregión, y el Coordinador en Portugal de la Comisión de Trabajo Galicia-Norte de Portugal, por la CCDR-Norte, D.Nuno Almeida,  que recalcó la importancia de la cooperación *transfronteriza como emblemática en la política de cooperación territorial europea y en la importancia estratégica de la actividad industrial, muy especialmente del textil y vestuario, para la Cooperación transfronteriza entre Portugal y España.
El Fórum Luso-Galaico Custer Moda, es la única conferencia del sector Textil y Vestuario en la Euroregión Norte de Portugal-Galicia. Reagrupa a las principales personalidades del sector y del mundo empresarial e institucional para debatir los principales temas y desafíos del sector. Promociona el intercambio de experiencias e ideas y refuerza las áreas de excelencia del Cluster Transfronterizo Textil/Moda Euroclustex
El Proyecto EUROclusTEx está co-financiado por el Programa de Cooperación Transfronteriza POCTEP.
[bookmark: _GoBack]Más información sobre EUROclusTEX en www.euroclustex.com
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