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Organizado por IFEMA, se celebrará del 2 al 4 de septiembre en Feria de Madrid  

GALICIA, COMUNIDAD AUTÓNOMA INVITADA EN EL  PRÓXIMO SALÓN INTERNACIONAL DE MODA DE MADRID (SIMM)
· El certamen ha elegido a esta región como protagonista de la  nueva iniciativa, que tiene entre sus objetivos fundamentales subrayar a través de diversas acciones la presencia de las firmas gallegas participantes, contribuyendo a incrementar su cartera de clientes, entre sus más de 12.000 visitantes nacionales e internacionales 
Vigo, 8 de abril de 2010.- La moda gallega será la gran protagonista de la próxima edición de SIMM, Salón Internacional de Moda de Madrid, que se celebrará del 2 al 4 de septiembre, en Feria de Madrid.  La feria SIMM, organizada por IFEMA, ha elegido esta región para arrancar esta nueva iniciativa, a partir del elevado peso específico que Galicia aporta al conjunto del sector de la confección a nivel nacional y su ya destacada presencia en la feria a lo largo de los años.   
La iniciativa, denominada Galicia Invitada, tiene entre otros objetivos poner en valor la presencia de marcas gallegas en la feria, contribuyendo a través de diversas acciones a la promoción de la moda gallega y sus firmas entre los visitantes profesionales y los medios de comunicación. Asimismo, SIMM contribuirá activamente a fomentar las exportaciones de las empresas gallegas presentes y la apertura a nuevos mercados, mediante su promoción tanto entre los compradores extranjeros, que acuden a la feria, como entre los medios de comunicación internacionales que visitan el certamen con el programa de prensa invitada que IFEMA organiza conjuntamente con el ICEX. Galicia Invitada igualmente facilitará a esta región la posibilidad de promocionar su industria y su cultura en el marco de SIMM.

 Con el objetivo de trasladar a las empresas gallegas del sector textil-confección esta acción que se desarrollará en su próxima convocatoria, así como planificar conjuntamente una serie de actividades con las empresas para dar mayor relevancia a esta presencia destacada de las firmas gallegas, se han organizado en la jornada del 8 de abril dos reuniones sectoriales en Vigo y La Coruña. 

Según Alberto Rocha, Secretario General de la Confederación de Industrias Textiles de Galicia Cointega-Cluster Textil Moda, estos encuentros resultan de gran utilidad, tanto porque sirven para planificar una serie de actividades a llevar a cabo durante la celebración de la feria -encaminadas a lograr una 
mayor proyección de las marcas gallegas participantes-, como para captar a nuevas empresas. Entre las acciones inicialmente previstas están la celebración de encuentros con compradores extranjeros, la divulgación del atractivo del sector textil-moda gallego en un stand institucional montado al efecto e incluso la organización de desfiles de marcas gallegas durante los días de celebración de la feria.
La acción Galicia Invitada está considerada objetivo prioritario dentro del Plan Estratégico del sector en Galicia, concretamente en el aspecto referido a la consolidación de la imagen de la moda gallega en el mercado nacional. Asimismo, este Plan contempla también como ejes prioritarios, la mejora de la competitividad y una mayor penetración en los mercados exteriores.    

Para la directora de SIMM, Pola Iglesias, Galicia Invitada cuenta con excelentes expectativas. Desde IFEMA hemos puesto una gran ilusión en esta acción. Ya estamos trabajando conjuntamente con los representantes sectoriales de esta comunidad y confiamos en tener una nutrida presencia de marcas gallegas en la edición de septiembre.        

La Xunta de Galicia cuenta tradicionalmente con una línea de apoyo a las empresas, subvencionando parcialmente la participación en diversas ferias, entre las que se encuentra SIMM.   

Con 63 ediciones en su haber, SIMM, es la feria de moda comercial más importante del sur de Europa. En su última edición, celebrada en febrero 2010, en los nuevos pabellones 12 y 14 de Feria de Madrid contó con la participación de 408 empresas con más de 600 marcas representadas. La cifra de compradores profesionales superó los 12.000, de los cuales un 12% fueron extranjeros.
Según los últimos datos disponibles, facilitados por Cointega-Cluster Textil Moda, el  sector de la confección en Galicia lo integran más de 500 empresas, con una facturación anual superior a los 10.000 millones de euros.
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