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13 de abril de 2011 

SHOWROOM DE BÚSQUEDA DE AGENTES EN ALEMANIA

DÜSSELDORF,  OCTUBRE/NOVIEMBRE 2011
Estimados amigos,

Nos complace informarles que estamos organizando un encuentro entre fabricantes y marcas españolas con posibles agentes en Alemania. Se trata de una exposición que tendrá lugar en un hotel en Düsseldorf donde se convocarán a agentes y representantes que pudieran estar interesados en vosotros.
La oficina comercial del ICEX en Alemania se encargará de hacer toda la promoción del evento para intentar convocar al mayor número de interesados posibles. Se pondrán banners y anuncios en “Textil Wirtschaft” así como un seguimiento de la convocatoria vía mail y teléfono.

Esta exposición tendrá lugar la última semana de Octubre o bien la segunda semana de noviembre, estamos aún cerrando las fechas con el hotel. En cuanto la fecha esté confirmada informaremos debidamente a las empresas interesadas.
El ICEX nos apoyará de forma directa cubriendo el 50% del espacio y de la decoración y el 70% de la promoción y catering. El viaje, el alojamiento, y el transporte de la mercancía irán por cuenta de la empresa
Una vez deducido el apoyo del ICEX, las empresas interesadas tendrán que aportar la siguiente cuota de participación:

Empresa asociada: 1.325,00€

Empresa no asociada: 1.625,00€

Para corroborar el interés de participación en esta actividad, es necesario que nos hagáis la transferencia de las cantidades fijadas antes del 2 de mayo de 2011 a la siguiente cuenta bancaria: BCSH 0049 0328 29 2010382124. Una vez realizada la transferencia, ruego me envíen el justificante a nuestro fax: 91 563 50 85. Cuando tengamos el justificante de la transferencia, vuestra plaza queda reservada y la Oficina Comercial se pondrá a trabajar en vuestra marca para ver el grado de interés que suscita.
El número de empresas mínimas para que esta actividad tenga la debida convocatoria ha de ser entre 12 y 15 empresas. Si no llegásemos a este número mínimo de empresas, la actividad quedará anulada y devolveremos el dinero a aquellas empresas que nos hayan ingresado la cuota de participación.

No dudes en contactarnos para cualquier información adicional al respecto.

Recibe un cordial saludo,

Rocío Mínguez
Departamento de Promoción Exterior
Federación Española de Empresas de Confección- FEDECON
Tel.: 915158180
Fax: 915635085
Correo: promoex@fedecon.es 

ELEMENTOS A ENVIAR 

Te ruego respetes las fechas indicadas para asegurar la buena marcha de esta actividad.

ENVIAR ANTES DEL 2 DE MAYO de 2011  por e-mail promoex@fedecon.es o al fax 91 563 50 85 atte: Rocio Mínguez de la Cruz
· Para la inscripción en la actividad del showroom de búsqueda de agentes:

· Cupón de inscripción adjunto (solicitud de inscripción)

·    Para la reserva del espacio en la exposición del hotel:
· Empresa asociada: 1.325,00€
· Empresa no asociada: 1.625,00€
Transferencia a la cuenta BCSH 0049 0328 29 2010382124

           (Enviar comprobante de la transacción al fax 91 563 50 85)

“A efectos meramente informativos y siguiendo las directrices emanadas del Reglamento (CE) nº 1828/2006 de la de 8 de diciembre de 2006, vigente para el periodo operativo 2007-2013, relativos a las actividades de información y publicidad que deben llevar a cabo los Estados miembros en relación con las intervenciones de los Fondos Estructurales, se hace constar que la actividad descrita en este comunicado puede ser susceptible de ser financiada por la Unión Europea a través de los Fondos Europeos de Desarrollo Regional (FEDER), de las que el Instituto Español de Comercio Exterior es órgano ejecutor.

En aquellos casos en los que esta Asociación no sea la beneficiaria final de la ayuda ICEX, y por lo tanto lo sean las empresas participantes en esta actividad, y asimismo ésta sea cofinanciada con Fondos Comunitarios, la aceptación por parte de las mismas,  implica la aceptación de su inclusión en la lista de beneficiarios publicada de conformidad con el art. 7, apartado 2, letra d) del Reglamento indicado anteriormente.”
 
SOLICITUD DE PARTICIPACIÓN EN:
SHOWROOM DE BÚSQUEDA DE AGENTES EN ALEMANIA

DÜSSELDORF,  OCTUBRE/NOVIEMBRE 2011
	EMPRESA:      
	NIF:      

	PERSONA DE CONTACTO:      


	DIRECCIÓN:          
	CP:      

	TEL:      
	FAX :      

	E.MAIL:          
	WEB :      

	PRODUCTOS:      


	MARCAS:      
Nº STAND:      


	ASOCIACIÓN A LA QUE PERTENECE SU EMPRESA: 

     


	EXPERIENCIA PREVIA EN ALEMANIA: 
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